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Samenvatting 

Het coronavirus 

Op vraag "1 In hoeverre maakt u zich zorgen over de komst van het coronavirus?" antwoordt 58% 

van de respondenten: "Ik maak mij weinig zorgen". 

Maatregelen 

Op vraag "2 Welke maatregelen neemt u ter voorkoming van het coronavirus?" antwoordt 76% van 

de respondenten: "Ik was zeer regelmatig de handen met zeep". 

Op stelling 3 'Ik ben bewust bezig met mijn persoonlijke hygiëne sinds de komst van het coronavirus' 

antwoordt in totaal 49% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 18% van de 

respondenten: "(zeer) mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Neutraal". 

Op vraag "4 Heeft u zelf sinds de komst van het coronavirus mondkapjes aangeschaft?" antwoordt 

81% van de respondenten: "Nee, deze ga ik niet aanschaffen". 

Supermarkten 

Op vraag "5 Slaat u voldoende voedsel (twee weken) voor de komst van het coronavirus?" antwoordt 

75% van de respondenten: "Nee, dit ben ik niet van plan". 

Informatievoorziening 

Op vraag "6 Vindt u dat u voldoende geïnformeerd bent over de maatregelen die u kunt nemen ter 

voorkoming van besmetting met het coronavirus?" antwoordt in totaal 86% van de respondenten: 

"(zeer) voldoende". In totaal antwoordt 5% van de respondenten: "(zeer) onvoldoende". Het 

middelste antwoord (mediaan) is: "Voldoende". 

Op vraag "7 Vindt u dat u voldoende geïnformeerd bent over de klachten van het coronavirus?" 

antwoordt in totaal 82% van de respondenten: "(zeer) voldoende". In totaal antwoordt 7% van de 

respondenten: "(zeer) onvoldoende". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Voldoende". 

Vakantieplannen 

Op vraag "8 Hoe zit het met uw vakantieplannen?" antwoordt 36% van de respondenten: "Ik heb al 

geboekt en ben gewoon van plan om te gaan". 

Tot slot 

Op vraag "9 Wat kan uw gemeente volgens u bijdragen aan het stoppen van verdere verspreiding van 

het coronavirus?" antwoordt 55% van de respondenten: "Weet niet" en geeft 23% een suggestie te 

hebben. 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipMooiRooi, waarbij 192 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Resultaten 

Het coronavirus 

Afgelopen december brak er een nieuw virus uit in China, genaamd het nieuwe 
coronavirus. Het coronavirus kan worden overgedragen van dieren op mensen en van 
mensen op mensen. De meeste patiënten met dit coronavirus hebben koorts en 
luchtwegklachten, zoals keelpijn en hoesten. Inmiddels heeft het coronavirus Nederland 
bereikt en zijn de eerste besmettingen in Noord-Brabant een feit. 

 
Op vraag "1 In hoeverre maakt u zich zorgen over de komst van het coronavirus?" antwoordt 58% 
van de respondenten: "Ik maak mij weinig zorgen". 

Toelichting 
Ik maak 
mij veel 
zorgen 

• Omdat er nog geen medicijn tegen is en er nog weinig bekend is over de mogelijke 
gevolgen. 

• Zorgen zijn met name over evt. tekort aan zorg- en onderwijspersoneel, en de 
impact op de maatschappij en economische situatie.  
Daarnaast ook zorgen om ouderen en risicogroepen die ziek worden. 
 

Ik maak 
mij weinig 
zorgen 

• Eigenlijk niet weinig, maar ook niet veel. Ik ben er wel dagelijks mee bezig. 

• Ik maak me eigenlijk geen zorgen. De grote aandacht die de media er alleen aan 
geeft, hou ik dan wel weer in mijn achterhoofd. Maar het feit dat er aan de 
'gewone' griep veel meer mensen overlijden (blijkbaar 8 x zoveel), geeft eigenlijk 
aan dat er niet zoveel aandacht voor nodig zou zijn. 
 

Ik maak 
mij geen 
zorgen 

• Als ik het krijg, jammer dan ga nooit op vakantie kom nooit ergens behalve om 
boodschappen te doen en in ziekenhuis voor mijn ziektes, dus als ik het krijg krijg 
ik het van iemand die wel naar besmet gebied is geweest en er lak aan heeft dat 
hij/zij andere aansteken, dus wat kan ik dan doen..... 

• Blijf wel alert. 
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• Er gaan nog altijd meer mensen dood aan 'normale' griepvirussen of aan immuun 
geworden bacteriën. En ook aan de 'armoede'; het is aangetoond dat arme 
mensen gemiddeld vijf jaar korter leven. 

• Hou je hygiëne in acht dan komt alles goed 
 

Weet niet • Ik neem de gedragsadviezen serieus.  
Je veel zorgen maken daar heb je alleen maar zelf last van en draagt nergens aan 
bij 

 
 
  



 
 

 
5 

 

Maatregelen 

Om te voorkomen dat u ziek wordt, kunt u diverse maatregelen nemen. Volgens het RIVM 
(Rijksinistituut voor Volksgezondheid en Milieu) is het belangrijk om uw handen regelmatig te 
wassen, te hoesten en te niezen aan de binnenkant van uw elleboog en papieren zakdoeken 
te gebruiken. 

 
Op vraag "2 Welke maatregelen neemt u ter voorkoming van het coronavirus?" antwoordt 76% van 
de respondenten: "Ik was zeer regelmatig de handen met zeep". 

Andere maatregel, namelijk: 
• Afstand houden 

• Blijf zoveel mogelijk thuis 

• Ga niet naar grote bijeenkomsten 

• Geef geen hand en geen zoen 

• Geen grote evenementen bezoeken als het niet noodzakelijk is, 

• Grote groepen vermijden 

• Handen drogen met papieren handdoekjes 

• Ik houd afstand van anderen 

• Ik vraag leerlingen die hoesten thuis te blijven 

• Ik was al regelmatig mijn handen, zoals ik het geleerd heb, voor het eten en na het 
toiletbezoek. En vaak voelen mijn handen niet schoon na het bezoek aan de supermarkt, dan 
doe ik dat ook. Ik doe dus niks extra's. Ik hou wel rekening met de maatregelen die anderen 
nemen, daar pas ik me, indien nodig, op aan (bij bezoek van bekenden etc). 

• Ik waste mijn handen al regelmatig en die dus niets extra 

• Niet teveel in ruimtes met veel mensen 

• Normale handelingen bij niezen of hoesten. Zakdoek gebruiken 

15%

76%

14%

1%

0%

51%

48%

10%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ik neem geen maatregelen

Ik was zeer regelmatig de handen met zeep

Ik houd een flesje desinfectiegel bij de hand

Ik gebruik desinfecterende oplossing voor
neus/keel

Ik draag een mondkapje

Ik nies aan de binnenkant van mijn elleboog

Ik gebruik papieren zakdoekjes

Andere maatregel

Weet niet

2 Welke maatregelen neemt u ter voorkoming van het 
coronavirus?

(Meerdere antwoorden mogelijk)

(n=192)



 
 

 
6 

 

• Vermijd handen geven en het aanraken van klinken/deurknoppen 

• Vit c lookgroenten bloemkool en broccoli daar zitten heel veel weerstoffen in. goed voor elke 
virus of bac. 

• Volgens fatsoensnorm niet in gezicht van een ander niezen of hoesten 

• Voorzichtigheid bij het geven van handen 

• Werk thuis bij verkoudheidsklachten. 

Toelichting 
• Al deze bovenstaande maatregelingen deed ik voor heen ook! 

• Gebruik altijd papieren zakdoekjes 

• Ik doe niets anders dan de normale hygiëne die ik altijd al toepas. 

• Volgens mij is gewone griep besmettelijker. 
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Volgens de GGD en het RIVM is persoonlijke hygiëne, en de bewustwording daarvan, van 
belang. 

 
Op stelling 3 antwoordt in totaal 49% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 
18% van de respondenten: "(zeer) mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Neutraal". 

Toelichting 
Neutraal • Handen wassen, papieren zakdoekjes en hoesten/niesen aan binnenkant 

elleboog deed ik altijd al. Extra maatregelen zit met name in thuiswerken en 
afstand houden van mensen die verkouden zijn 
 

Mee 
oneens 

• Niet meer dan eerst. 

• Persoonlijke hygiëne is altijd belangrijk 
 

Zeer mee 
oneens 

• Altijd al gedaan 

• Ben altijd al bewust bezig met mijn persoonlijke hygiëne. 

• Coronavirus heeft daar niets mee te maken, wel gewoon gezond verstand. 

• Was altijd al bewust 
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(In welke mate bent u het (on)eens met bovenstaande stelling?)
(n=192)
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Momenteel is een run gaande op de mondkapjes en sommige branches (zoals ziekenhuizen 
en tandartsen) dreigen met een tekort aan mondkapjes. Volgens deskundigen is het dragen 
van een mondkapje niet nodig voor de gemiddelde gezonde Nederlander. 

 
Op vraag "4 Heeft u zelf sinds de komst van het coronavirus mondkapjes aangeschaft?" antwoordt 
81% van de respondenten: "Nee, deze ga ik niet aanschaffen". 

Toelichting 
Deze had ik al in huis 
voor de komst van 
het Coronavirus 

• Ik heb al ffp2 mondkapjes in huis voor verbouwing. 
 

Nee, deze ga ik niet 
aanschaffen 

• Bewezen is dat deze weinig nut hebben. Hopelijk is dat ook 
doorgedrongen bij de Rooienaren :) 

• Heeft geen zin na 4 uur zit deze vol bacteren of virussen 

• Neen 

• Tenzij het aangeraden wordt door de overheid. 

• Waarom zou je zo’n ding aanschaffen als het nergens voor dient 

• Zijn er ook mondkapjes tegen al die opgeklopte journalistieke hypes? 
Dan zal ik die zeker aanschaffen. 
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Supermarkten 

Afgelaste evenementen en levensmiddelen inslaan in de supermarkt, het coronavirus leidt 
soms tot paniekreacties. Sommige mensen slaan vast voldoende voedsel in voor de komst 
van het coronavirus, zodat ze twee weken vooruit kunnen. 

 
Op vraag "5 Slaat u voldoende voedsel (twee weken) voor de komst van het coronavirus?" antwoordt 
75% van de respondenten: "Nee, dit ben ik niet van plan". 

Toelichting 
Nee, dit ben ik 
niet van plan 

• Alles is teveel overtrokken het is een angst virus iedereen word bang 
gemaakt er gaan duizenden mensen dood aan de griep. ze hebben geen 
vacin dat is de dood doener 

• Er zijn voldoende mensen in mijn omgeving die, met of zonder mondkapje, 
wat eten voor me kunnen kopen als dat nodig is. 

• Ik heb altijd voedsel op voorraad liggen voor een week of twee, dit verandert 
niet door de komst van corona. 

• Mocht je ziek worden, dan kun je altijd nog iemand anders laten halen of tot 
de deur laten bezorgen 
 

Voorlopig kan ik 
al vooruit  

• Heb vorige week al extra besteld en in een extra diepvries gestopt 
 

Ja, dit ga ik 
(zeker) doen 

• Ik ben een voorraadje aan het aanleggen. 

 
 
  

75%

22%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nee, dit ben ik niet van plan

Voorlopig kan ik al vooruit

Ja, dit ga ik (zeker) doen

Weet niet

5 Slaat u voldoende voedsel (twee weken) voor de komst van 
het coronavirus?

(n=192)



 
 

 
10 

 

Informatievoorziening 

Het coronavirus is op dit moment onderwerp van gesprek in ons land. Via de website van 
bijvoorbeeld de GGD, het RIVM en het (lokale) nieuws kunt u terecht voor informatie en 
vragen. 

 
Op vraag "6 Vindt u dat u voldoende geïnformeerd bent over de maatregelen die u kunt nemen ter 
voorkoming van besmetting met het coronavirus?" antwoordt in totaal 86% van de respondenten: 
"(zeer) voldoende". In totaal antwoordt 5% van de respondenten: "(zeer) onvoldoende". Het 
middelste antwoord (mediaan) is: "Voldoende". 

Toelichting 
Zeer 
voldoende 

• Ik ben van mening dat er veel teveel aandacht is voor het coronavirus. De 
belachelijk vele aandacht is naar mijn idee schadelijker dan het virus zelf. Het 
betreft hier geen uitzonderlijk gevaarlijk virus. Door de buitenproportionele 
media-aandacht ondervindt het maatschappelijk leven veel overlast en is er 
grote schade aan de economie. Als het niet zo was opgeblazen door al die 
mensen die zich ozo  belangrijk voelen doordat ze door alle kranten en tv 
programma’s worden ondervraagd, was het virus uitgewoed zonder al die 
kwalijke gevolgen. Er vallen ieder jaar doden door griepvirussen zonder al die 
poppenkast er omheen. Helaas. 

• Te veel het is het gesprek van de dag ba 

• Zelfs meer dan gewenst, het maakt mensen onnodig angstig. 
 

Voldoende • Duidelijke instructies ontbreken. Wat is vaker handen wassen? Dit is voor 
iedereen verschillend. Bijvoorbeeld: voor iemand die maar 1 x per dag zijn 
handen wast, zou dit dus 2 x per dag zijn. De overheid moet er van uit gaan dat 
sommige mensen meer duidelijkheid nodig hebben, dus wanneer handen 
wassen en de manier waarop. 
 

Neutraal • Ze blazen het zooooooooooo op bah 
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Onvoldoende • De aanbevolen maatregelen zetten weinig zoden (meer) aan de dijk. Beetje 
mosterd na de maaltijd.  De enige echte effectieve maatregel ter verspreiding is 
voorkomen van contacten tussen (groepen) mensen onderling; en zo iets gaat 
niet gebeuren/legt land plat.  Bovendien moet dat al vroegtijdig zijn beslag 
krijgen, en daarvoor is het nu te laat. 
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Op vraag "7 Vindt u dat u voldoende geïnformeerd bent over de klachten van het coronavirus?" 
antwoordt in totaal 82% van de respondenten: "(zeer) voldoende". In totaal antwoordt 7% van de 
respondenten: "(zeer) onvoldoende". Het middelste antwoord (mediaan) is: "Voldoende". 

Toelichting 
Onvoldoende • Eigenlijk heb ik geen idee hoe je het coronavirus zou moeten onderscheiden 

van een gewone griep. Jullie wel? 
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Vakantieplannen 

Nu het coronavirus in Nederland vastgesteld is, komen bij Nederlanders vragen naar boven 
over wat dit voor hen betekent. Kan ik nog op vakantie en wat betekent dit voor mijn 
vakantieplannen, dat is een vraag die wordt gesteld.Het Ministerie van Buitenlandse Zaken 
geeft een negatief reisadvies voor bepaalde gebieden zoals China, Noord-Italië en elders. 

 
Op vraag "8 Hoe zit het met uw vakantieplannen?" antwoordt 36% van de respondenten: "Ik heb al 
geboekt en ben gewoon van plan om te gaan". 

Toelichting 
Ik heb al 
geboekt en 
ben gewoon 
van plan om 
te gaan  

• Betreft Nederland 

• Ik ga in Nederland op vakantie. 

• Zit  nu in marokko 
 

Ik ben 
gewoon van 
plan om te 
gaan boeken 

• We hebben geen plannen om naar China te gaan. Dus daar hoeven we niet 
over na te denken. Wellicht wanneer we die wel hadden, hadden we de 
plannen gecanceld. Maar dan waarschijnlijk meer omdat men daar allerlei 
maatregelen neemt en je wellicht vast komt te zitten. 
 

Ik heb niet 
geboekt en 
wacht liever 
af 

• Dat doen we elk jaar, niets vastleggen en gewoon onze neus achterna, ook 
komend zomerseizoen!! 

• Ik boek zelden ruim van te voren. 

• Maar dat doen we ieder jaar 
 

Ik ben 
helemaal 
niet van plan 
om te gaan 
  

• Gaan nooit op vakantie, kunnen we niet betalen 

• Maar dat heeft helemaal niets met het coronavirus te  maken. 
 

Weet niet • Ga met de caravan en boek nog niks! 
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Tot slot 

 
Op vraag "9 Wat kan uw gemeente volgens u bijdragen aan het stoppen van verdere verspreiding van 
het coronavirus?" antwoordt 55% van de respondenten: "Weet niet" en geeft 23% een suggestie te 
hebben. 

Suggestie (23%): 
• Aangeven wat de gemeente doet en wat het draaiboek is. 

• Advies van de overheid volgen 

• Alle evenementen verbieden, alle niet noodzakelijke contacten ten zeerste afraden, 
sportscholen sluiten, etc. 

• Alle grotere bijeenkomsten afgelasten 

• Crissis centrum organusere 

• De gemeente kan weinig doen om de verspreiding tegen te gaan. Zij kan zich beter 
voorbereiden op de uitbraak die zeker komt. 

• De rust bewaren en vragen beantwoorden 

• Deze hype met rust laten, aan een reguliere griep gaan meer mensen dood dan aan Corona tot 
nu toe. Media maken de mensen te bang en ontwrichten de economie. Daar hebben we straks 
allemaal veel meer last van dan twee weken de griep. Klinkt hard maae de zwakkeren sterven er 
toch van, maar dat is bij iedere griepgolf zo 

• Die nemen van een gewone burger toch niets aan .,!!!!!!!!!! 

• Doe normaal en als je erover moet berichten plaats het dan in perspectief. 

• Drukke evenementen uitstellen of afgelasten. Zoiets als paaspop is wel weer een uitdaging om 
daar goed mee om te gaan. 

• Duidelijker zijn met wat je moet doen en wat ze gaan doen 

• Evenementen verbieden en Rutte links laten liggen!! 

• Geen evenementen met veel mensen toestaan 

• Geen paniek! Een andere benaming van griep. 

• Geen vergunning voor grote  binnenevenementen. 

• Gemeente kan niets doen. We moeten ons niet gek laten maken door de media. 
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• Gemeente kan weinig doen...grote evenementen afzeggen. Iedereen moet zichzelf goed in de 
gaten houden ivm hoesten/keelpijn en benauwdheid. Eerder huisarts bellen voor info en thuis 
blijven. 

• Gemeentenaren blijven informeren, sturen m.b.t. geplande samenkomsten (halfvasten, 
sportactiviteiten, voorstellingen) 

• Goede en eerlijke voorlichting+hting 

• Goede voorlichting en rust bewaren 

• Grote evenementen aflasten 

• Grote evenementen annuleren 

• Handalcohol op openbare plekken verschaffen voor bezoekers. 

• Het volgen van de adviezen vanuit de overheid 

• Informeren op lokale schaal 

• Meer info geven wat je beste kan doen ivm virus  om het tegen te gaan en wat te doen als je 
hebt.. wanneer moet je binnen blijven, mogen de kinderen wel naar school blijven gaan.. op 
school afspraken worden er gemaakt maar niet iedere klas houdt zich eraan.. waarom dan de 
afspraken en wat je moet doen. Er zijn best veel vragen.. in Brabant geven ze af dat er Carona 
heeft ja waar heerst het precies en wat moet je doen? 

• Meierijstad heeft nog niets gecommuniceerd, laten ze maar eens beginnen met aanwijzen 
meldpunt 

• Mensen die in de gevaren gebieden ( landen) zijn geweest zich melden bij de GGD 

• Niets 

• Niets doen want het is een rijksoverheidstaak. Geef je geld uit voor gemeentelijke doelen 

• Niets. Die moet gewoon haar werk blijven doen (of niet) zoals gewoonlijk 

• Op slot 

• RIVM adviezen opvolgen 

• Scholen, horeca, zwembad sluiten 

• Scholen/kinderdagverblijf sluiten 

• Sport en andere accomodaties sluiten waar veel mensen samen komen 

• Uitvoerbare aanbevelingen doen aan de burgers/inwoners 

• Via de media ons blijven  informeren hoe het in onze gemeente verloopt 

• Volgen wat er vanuit de centrale overheid wordt gezegd en vooral geen paniek veroorzaken 

• Weet niet wat Sint-Oedenrode doet, niks over bekend. 

• Weinig. 

• Zieke mensen thuis laten uitzieken. 

• Zorgen voor testmateriaal en informatie 

Toelichting 
Suggestie: • Weinig. Virus is al weid verspreid in Nederland. Grootste zorg moet mi zijn:  

(capaciteit voor) behandeling van mensen met  'zware' ziekteverschijnselen en 
waar (nog) mogelijk voorkomen van besmetting in 
zorginstellingen/ziekenhuizen ed. 
 

De 
gemeente 
doet al 
genoeg 

• Iedereen moet gewoon zijn gezond verstand gebruiken, en niet doen zoals die 
900 stomme Groninger studenten door in Italië te gaan skiën. Als terug komen 
allemaal opsluiten!!!! 

• Verantwoordelijkheid ligt bij GGD. Ik vind het wel bijzonder dat er niet breder 
wordt getest. Er wordt alleen getest aan de hand van strenge criteria o.a. link 
met een ander land. Maar inmiddels zijn er ook al enkele gevallen bekend die 
hier geen link mee hebben en soms zelfs per toeval zijn ontdekt. Statistisch 
gezien zou dat kunnen betekenen dat het al veel verder verspreid is dan wij 
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denken. Zeker als je weet dat het virus voor veel mensen nauwelijks tot klachten 
leidt. 
 

Weet niet • Het is allemaal erg overtrokken. Als ze net zoveel  aandacht gaven aan mensen 
die afhankelijk zijn van de voedselbank. Zou er veel minder ellende zijn. 

• Ik weet het niet. Ik denk dat de gemeente vooral moreel verplicht is om allerlei 
maatregelen te nemen. En wat dan precies, geen idee.  
Het lastige is ook, dat je vooraf of achteraf niet kunt zeggen, dat je voldoende of 
niet voldoende hebt gedaan. 
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipMooiRooi 
Mediapartner : DeMooiRooiKrant 
Onderwerpen : Het coronavirus 

: Maatregelen 
: Supermarkten 
: Informatievoorziening 
: Vakantieplannen 
: Tot slot 

Enquêteperiode : 6 maart 2020 tot 12 maart 2020 
Aantal vragen : 9 
Aantal respondenten : 192 
Foutmarge : 7,0% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 13 maart 2020 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±7,0%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in overleg met DeMooiRooiKrant. 

• Op 06-03-2020 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 11-03-2020 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar geslacht en woonplaats 

Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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3. TipMooiRooi 
Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Sint-Oedenrode 

vergroten. Via het panel TipMooiRooi kunnen alle inwoners van Sint-Oedenrode hun mening kenbaar 

maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een 

gemeenschappelijk vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tipmooirooi.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipMooiRooi is een gemeenschapspanel, opgezet 
vanuit de gemeenschap. Heeft u 
marktonderzoekvragen of andere vragen over 
burgerraadplegingen, dan kunt u deze altijd stellen 
aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook 
mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen voor de 
lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipMooiRooi maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 
marktinformatie op te halen over Sint-Oedenrode en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Burgerinitiatieven’, ‘Vuurwerk en vuurwerkverbod’ en 
‘Wonen’. 

 

 

 

  

https://www.tipmooirooi.nl/marktonderzoek
https://www.tipmooirooi.nl/marktonderzoek
http://www.tipmooirooi.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipmooirooi-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tipmooirooi.nl/onderzoeksresultaten
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4. Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

